Підозрюваному у К/П 22023120000000076
Несмачному Сергію Сергійовичу
08.07.1979 року народження


РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРАВА НА СУД ПРИСЯЖНИХ

Відповідно до п. 3 ч. 4 ст. 291, ст. 293 КПК України обвинуваченому у кримінальному провадженні 22023120000000076 Несмачному Сергію Сергійовичу, 08.07.1979  року народження, роз’яснено право обвинуваченого на суд присяжних.
[bookmark: _GoBack]Санкція за вчинення кримінального правопорушення передбаченого ч.2 ст.111 КК України, у вчиненні якого обвинувачується Несмачний С.С., передбачає покарання у вигляді позбавленням волі на строк п’ятнадцять років або довічне позбавлення волі, з конфіскацію майна. Обвинувачений у вчиненні злочину, за який передбачене покарання у виді довічного позбавлення волі, під час підготовчого судового засідання має право заявити клопотання про розгляд кримінального провадження стосовно нього судом присяжних.
Крім цього, обвинуваченому Несмачному С.С. роз’яснено положення статті 615 Кримінального процесуального кодексу України щодо особливого режиму кримінального провадження в умовах воєнного стану, а саме те, що пунктом 10 вказаної статті передбачено, що кримінальне провадження в суді першої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передбачено довічне позбавлення волі, здійснюється колегіально судом у складі трьох суддів, крім здійснення кримінального провадження у суді, в якому до моменту введення воєнного стану та набрання чинності цією частиною було визначено склад суду за участю присяжних.

